



## 法務部行政執行署桃園分署新聞稿

發稿日期：110年9月14日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官范竹英

聯絡電話：03-3579573轉分機201

編號：110-31

### 身障義務人生活困窘 以車為家

#### 桃園分署同仁代為繳清並捐贈物資及慰助金

桃園分署於執行欠繳就業安定費案件時，得知一名龔姓義務人生活陷入困境，竟以車為家，今(14)日在龔先生到場詢問欠款處理方式之際，由同仁組成的愛心社成員現場關懷慰問，除贈送需用物資、致贈慰助金外，並代為繳清所欠款項，在中秋節前夕，提前讓其感受到社會的溫暖，並得以開心、無負擔地度過中秋佳節。

龔先生在102年間因雇用外籍看護照顧重病的母親，應負擔就業安定費1萬元，因無力繳納，經移送機關勞動部勞動力發展署移送執行，桃園分署在執行過程中，得知他是一名計程車司機，於數年前遭遇車禍，導致左腳及髖關節受傷，終生均需輔具協助行走，龔先生僅能以開計程車為業。白天駕駛計程車營生，到了夜晚，就以車為家，盥洗則是到公園或便利商店借用洗手間，且由於行動不便，龔先生載客期間均包裹尿布，以免耽誤到客人的寶貴時間，生活過得相當艱困拮据。

因中秋佳節將近，桃園分署利用龔先生到場處理案件之際，致贈物資並表達慰問之意，其中一名桃園分署同仁瞭解龔先生處境後，立即表示要協助他將欠款繳清，讓他感動不已，再三道謝，不斷感謝桃園分署的愛心關懷。

「執行有愛，公義無礙」是法務部行政執行署的施政理念，

桃園分署對於弱勢義務人的協助，從不停歇，中秋佳節將屆，特別以溫馨關懷的方式幫助及鼓勵弱勢義務人，這些暖心的物資與慰助金，表達了桃園分署最深的關心與祝福。



圖：桃園分署送上物資及慰助金祝福龔先生中秋節快樂。